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Де ве та по ре ду про мо ци ја нај мла ђих офи ци ра Вој ске Ср -
би је, ис пред До ма На род не скуп шти не, по твр ди ла је да

је то нај леп ша др жав на све ча ност, ма ни фе ста ци ја по све ће -
но сти про фе си ји и ода но сти отаџ би ни. Би ла је то још јед на
ле па сли ка мла де вој ске, ко ја с по но сом на ста вља зна ње
слав них срп ских вој ско во ђа, оса вре ме ње но за бу ду ће иза зо -
ве и прет ње, али јед на ко ве за но за свој на род, ње го ву си гур -
ност и сло бо ду. 

Мла ди пот по руч ни ци и пот по руч ни це, ко ји су на епо ле те
ста ви ли пр ве офи цир ске зве зди це, ода ва ли су ути сак

чвр сти не, до стој ни да ис пу не по зив пред сед ни ка Ре пу бли ке
То ми сла ва Ни ко ли ћа да чвр сто др же за ста ве на ко ји ма се,
ка ко је ре као, ви де тра го ви бор бе Ср би је за сло бо ду, за ста -
ве иза тка не од нај фи ни је срп ске пре ђе, ко је су до не ле сло -
бо ду, иде ал из над свих иде а ла!

у стро ју Вој ске Ср би је је 221 но ви офи цир. Нај у спе шни ји
ме ђу њи ма су Алек сан дар Бо ров ча нин, пр ви у ран гу, Вик -

тор Џа сер Ми лен ко вић, дру ги и Ми ли ца Ра дој ко вић, тре ћа
по успе ху у 135. кла си и пр ва де вој ка ко ја ме ђу нај бо љи ма
до би ја офи цир ску са бљу. Од мах иза њих су нај бо љи пот по -
руч ни ци по ви до ви ма, у Коп не ној вој сци Сте фан Слав ко вић
и у ВиП ВО Ми лош Ми ло ше вић, ко ји су за оства ре не ре зул -
та те на гра ђе ни пи што љи ма.

С ви они по се ду ју част срп ског офи ци ра, имо ви ну ко ја се
те шко сти че, а ко ја се не сме из гу би ти. И у го ди на ма ко -

је сле де они ће по твр ди ти зна ња, лич ну спрем ност и оче ки -
ва ња, с ко ји ма их је на пр ве офи цир ске ду жно сти, ис пред
про фе со ра Вој не ака де ми је, ис пра тио на чел ник ге не рал-ма -
јор Мла ден Ву ру на.

Мла ди офи ци ри ула зе у строј вој ске ко ја је ове го ди не по -
ка за ла да свој на род не ће оста ви ти ни у ка квој не во љи.

Да но ноћ на бор ба са во де ном сти хи јом у ма ју, да се спа су жи -
во ти и имо ви на, по твр ди ли су и мо ти ви са ност и спрем ност
за нај те же за дат ке. Ви со ка оспо со бље ност по ка за на је на
број ним ве жба ма у зе мљи и ино стран ству, где се ви де ло да
мо же мо да ра ди мо за јед но са нај бо љим ар ми ја ма све та. 

С ер ти фи ка те ко ји то до ка зу ју сти чу три де кла ри са не је ди -
ни це за уче шће у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма, пе ша -

диј ска че та, вод вој не по ли ци је и вод АБ ХО, ко је по сле че ти -
ри го ди не, две про ве ре на на ци о нал ном и јед не на ме ђу на -
род ном ни воу, про ла зе фи нал ну про ве ру у ба зи „Југ“.

Анај у вер љи ви ја по твр да об у че но сти и пр о фе си о на ли зма
до ла зи из осам ми ров них ми си ја под окри љем УН и

Европ ске уни је, где су рас по ре ђе ни срп ски ми ров ња ци. На -
ред них да на на ду жност од ла зи но ви тим за за шти ту бро до -
ва у Ин диј ском оке а ну и но ви вод на Ки пар. А у но вем бру у
ми ров не ми си је УН и ЕУ у Цен трал но а фрич кој Ре пу бли ци од -
ла зе при пад ни ци ме ди цин ске стру ке и ло ги сти ке, за јед но са
по сма тра чи ма и штаб ним офи ци ри ма ко је ће мо има ти у овим
и ми си ји у Ма ли ју. Ви ше од 500 при пад ни ка Вој ске Ср би је
би ће ове го ди не у ми си ја ма ми ра ши ром све та.ƒ
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